AENAPTAMEHT TPYAA
4 W COUMANBHOM 3ALLMTBI
e HACENEHMA

vy

roPoRA MoCKSH dopmyna pacyera exxemecAayHbIX nocobum Ha aeteun (0- 3, 3-8, 8-18 ner)

CAC - cpepgHemecAYHbIN [0X04 CEMbM

K- Konnuectso yneHoB cembu

MM — NpOXXUTOUYHbI MMHUMYM B pacuyeTe Ha Aayly HaceneHus (18 714 py6.)

MMp — NpOXKUTOUHDbIF MMHUMYM pebeHKa (16 174 py6.)

100 %MNMp — 16 174 py6., 75 %NMMp — 12 131 py6., 50% MMp — 8 087 py6.

LLAT 1: (COC+ 50 %MMp) / K> MM - exxemecauHoe nocobue 6yaet B pasmepe 50 % MMp.
(cac+ 50 %NMp) / K < MM — npoBepaem Ha 75% MMp

LLAT 2: (COC+ 75 %MMp) / K> MM - exemecauHoe nocobue 6yget B pasmepe 75 % NMMp
(cOC+ 75 %NMp) / K < MM — exxemecauyHoe nocobue byaet B pasmepe 100 % NMMp

Mpumep:
Cembs u3 4 yenosek, 0emu 3 u 5 nem.

CpedHemeca4Hblli 0oxo0 cembu (CAC) — 63000 pyb6. 8 mecay,

(63000 + 8 087)/4 = 17772 py6. < 18 714 pyb. m.K. 0oxo0 He npeasbiuiaem MM 8 cpedHem Ha Oywy HaceneHus, NposepsemM rnpaso Ha
ebinaamy e pasmepe 0,75 NMMIp

(63000+12 131)/4 = 18783 py6. > 18 714 py6. m.K. 0ox00 npesvicun MMM, cembe 6ydem HA3HAYEHA eXemMecAYHAA 8bINaama Ha Kaxoo20
pebeHka 8 pasmepe 0,75 NMMp — 12 131 py6.

PacueT ocyuLiecTBnAeTCA Ha KaXKaoro pebeHKa B 0TAeNbHOCTU.



